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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

ΠΡΟΣ:  1. κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
2. κ. Υπουργό Υγείας 

 
  
Θέμα:  « Επανάληψη φαινομένων παραβατικότητας από ομάδες Ρομά στο 

Νοσοκομείο Μεσολογγίου » 

 

Όπως αναφέρουν πρόσφατα δημοσιεύματα των ιστότοπων « agriniovoice.gr » και « agrinio2day.gr », το 
Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου Μεσολογγίου καταγγέλλει ένα σοβαρό περιστατικό βίας που 
σημειώθηκε στα επείγοντα περιστατικά το Σάββατο βράδυ (30/11). Σύμφωνα με την καταγγελία, ομάδα Ρομά 
επιτέθηκε στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, προκαλώντας σημαντικούς τραυματισμούς και υλικές ζημιές.  
Η κατάσταση έχει γίνει ανεξέλεγκτη λόγω επαναλαμβανόμενων περιστατικών βίας από τις συγκεκριμένες ομάδες 
και ζητείται αυξημένη αστυνομική παρουσία και περιπολίες για την προστασία του προσωπικού. 

Σε απάντηση προηγούμενης σχετικής ερώτησης μας (19/09/2024 – αιθ.πρωτ.6875), ενημερωθήκαμε ότι έχουν 
πραγματοποιηθεί συναντήσεις μεταξύ του Διοικητή του Αστυνομικού Τμήματος Μεσολογγίου και της Διοίκησης 
του Νοσοκομείου Μεσολογγίου, όπου συζητήθηκαν μέτρα για την επίλυση των προβλημάτων (Αρ. πρωτ. 
7017/4/27007-γ’, ΥΠ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ, 10/10/2024)(12713915).  Παρόλα αυτά, παρατηρείται ότι 
έως και σήμερα δεν έχουν εφαρμοστεί ουσιαστικά μέτρα που να αποτρέπουν την παραβατικότητα και να 
διασφαλίζουν την ασφάλεια του προσωπικού και των ασθενών. 

Η καθυστέρηση στην επίλυση του προβλήματος επιτείνει την κοινωνική ανασφάλεια και απαξιώνει τον ρόλο 
των δημόσιων δομών υγείας. 

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

1. Ποια είναι τα αποτελέσματα των συναντήσεων και ποιες ενέργειες έχουν πραγματοποιηθεί για την 

εφαρμογή συγκεκριμένων μέτρων; 

2. Με ποιον τρόπο σκοπεύετε να ενισχύσετε την αστυνομική παρουσία και τη συνεργασία των 

φορέων; 

3. Υπάρχει πρόβλεψη για την άμεση κάλυψη της ασφάλειας στο Νοσοκομείο Μεσολογγίου, είτε μέσω 

αυξημένων περιπολιών είτε μέσω μόνιμης φύλαξη, ώστε να προστατευτούν – εργαζόμενοι και 

ασθενείς - από τις επαναλαμβανόμενες επιθέσεις των Ρομά; 

4. Ποια είναι η στρατηγική σας για την αποτροπή αντίστοιχων περιστατικών στο μέλλον, ειδικά στις 

περιοχές όπου καταγράφεται υψηλή παραβατικότητα από τις συγκεκριμένες ομάδες Ρομά; 
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